1) Dictée liste 12

Apprendre les mots de la liste 12 et faire une dictée de mots.

2) Conjugaison
Exercice n°1

Souligne uniguement les phrases dont les verbes sont a I'imparfait.

a) J'aime les sports d’hiver.

b) La neige tombait a gros flocons.

c) Arthur et Léa ont joué toute la matinée.

d) Nous glissions sur les pentes enneigées.

e) Les lugeurs filaient, rapides comme I'éclair.

f) Vous achéterez du pain sur le chemin du retour.
g) Tu obligeais ton frére a t’écouter.

h) Mes grands-parents sont en vacances.

Exercice n° 2

Compléte les phrases en conjuguant les verbes a I'imparfait de I’indicatif.

Q) LE VOIIIEF e (s’éloigner) a I'horizon.

D) JE o (manger) beaucoup trop de sucreries.
C) HIBF, NOUS oottt (jouer) encore sur la plage.

d) Les ChiotS ..ot (gratter) le bas de la porte.

€) LELIBIE oottt st s (se déplacer) sans bruit dans la
savane.

F) VOUS vttt v (tailler) une écorce.

E) TU oottt e (arriver) a I’heure tous les jours.

D) VOUS .ottt st (visiter) tous les recoins de la ville.
i) LeS CheValiers ......ccccceecce et (porter) de lourdes
armures.

D) s (aimer) sentir I'odeur du lilas.

Exercice n° 3

Récris les phrases a I'imparfait.

a) Le berger surveille son troupeau.

b) Tu apportes des fleurs a ta grand-mére.

d) Les ailes du moulin tournent rapidement.




3) Mathématiques

a) Trouve les résultats le plus rapidement possible. Tu as 1 minutes pour
tout faire. Note ton résultat. Chaque jour tu essaieras de t’améliorer.

Temps : 1 min Réussite : /10
Série 2

6 x 0 = .. 2 x 4 = ..

2 x 7 = .. 3 x 3 = .

3 x9 = ... 7 x 3 = ...

9 x 6 = .. 4 x 7 = ..

5x0 = ... 6 x 5 = ..

b) Le sens de la division

b e dillihoenl,

Exemple: Sij’ai 9 ballons que je veux partager
entre 3 copains.

Chaque copain aura donc ........cceeeunneee ballons

25 48

Chaque copain aura donc ......cceeeerruenen. ballons
£ sewsin des Mﬁﬂe@ de mu[h i

Pour trouver le résultat d’une division {(un partage) je peux me servir des
tables de multiplication.

Exemple: Maman a quinze biscuits. Elle a 3 enfants.
Combien chacun en aura?

Je peux faire une multiplication a trou:

3 enfants X.......... biscuits= 15 biscuits




